



Детский референдум – это деловая игра, которая проводится в целях формирования и развития у школьников политической культуры, самосознания, гражданской зрелости, самостоятельного мышления, способности анализировать и видеть политические ценности.



10 Сентября в нашей школе прошел школьный референдум, в котором приняли участие ученики всех классов. Учащиеся голосовали «за» или «против» введения новой школьной номинации: «Чемпион года в спорте». Вопрос был поставлен с целью выработки необходимой мотивации учащихся для своих спортивных достижений. Референдум – очень важное мероприятие, поэтому самым маленьким участникам референдума предлагалось посоветоваться с родителями, что бы они помогли заполнить бюллетень.



Все этапы проведения референдума проходили по-настоящему: инициативная группа вела агитацию среди учеников, комиссия референдума готовила бюллетени и помещение для голосования.



Школьный референдум единогласно признан состоявшимся. Учащиеся впервые прочувствовали, что значит быть активным гражданином. Самые активные классы будут награждены грамотами и благодарственными письмами. Безусловно, решения учеников будут приняты к исполнению.

